

情系困难儿童 传递社会温暖

区妇联举行“恒爱行动”发放仪式



本报讯(通讯员宿凯霞)近日,永东北社区会议室里喜气洋洋,情系困难儿童的“恒爱行动”发放仪

式正在如火如荼地举行。市、区领导为贫困儿童发放“爱心毛衣”和节日礼物。

“恒爱行动”是由中国儿童少年基金会和恒源祥集团共同发起的一项旨在关爱孤残儿童的大型公益慈善活动。活动委托各地妇联,通过征集爱心父母为孤残儿童编织爱心毛衣的方式,向孤残儿童传递社会温暖。自去年11月27日,区妇联向妇女姐妹发起“温馨母爱 真情奉献”为贫困儿童编织“爱心毛衣”活动的倡议后,我区的爱心妈妈积极响应,通过编织爱心毛衣等形式,传递对贫困儿童和孤残儿童的爱心。她们用巧手将爱编织成百余件毛衣、围巾和帽子,让孩子们温暖过冬,体味冬日的温情和社会的关怀。

建设“坚强阵地”和“温暖之家”

区妇联召开七届四次执委会

本报讯(记者张媛 通讯员庞伟)近日,石景山区妇联七届四次执委会顺利召开。会议传达了市妇联执委会会议精神;区妇联相关负责人就石景山区“三八”红旗手、“三八”红旗集体及标兵评选情况进行了说明;替补了七届执委;通过妇联工作报告回顾总结了过去一年的工作;安排部署了2013年工作。副区长李艳出席。

报告指出,2012年全区各级妇女组织围绕区委区政府中心工作,以迎接党的十八大胜利召开为主线,以建设“坚强阵地”和“温暖之家”为目标,大力推动解决妇女儿童发展与维权中的重点、难点问题,全年工作呈现出服务妇女儿童渠道拓宽、基层工作活力增强、参与社会管理创新工作扎实有效的良好局面。2013年是全面深入贯彻落实党的十八大精神的开局之年,是实施“十二五”规划承前启后的关键之年。各级妇女组织要

全面贯彻落实党的十八大精神,大力践行社会主义核心价值观,紧紧围绕我区“大调整、大建设、大发展”工作主基调,团结动员我区广大妇女在全面建成小康社会和“美丽石景山”建设中贡献力量,积极维护妇女儿童合法权益和现实利益,参与社会管理和服务,提高妇联组织的科学化水平,推动妇联工作创新发展。

会上,李艳对区妇联2012年积极围绕中心、服务大局的工作成绩表示充分肯定。她建议区妇联在新的一年里,结合工作实际,贯彻落实好党的十八大精神,抓住机遇,发挥优势,坚持一手抓发展、一手抓维权,扎实做好我区各项重点工作,希望广大妇女干部在紧张工作的同时,劳逸结合,以饱满的精神迎接新的挑战。



《用爱拥抱青春》

区图书馆举办 青春期健康教育讲座

本报讯(通讯员刘行)近日,一堂以《用爱拥抱青春》为主题的青少年青春健康教育课,在石景山区图书馆举行。此次活动由区人口计生委和区图书馆共同举办,旨在利用图书馆的社会资源,为青少年开展青春期健康知识和道德教育。

课上,中国计生协青春健康教育讲师杨光通过生动、精彩的游戏式教学,从青少年性心理、性生理、性卫生、性道德等方面,向学生阐明了:青春期教育是爱的教育、责任的教育和人格的教育。本次活动为学生

们树立了正确的健康理念。同学们懂得了青春期是向成年过渡的重要时期,只有青春健康才能快乐成长。

此次讲座是石景山区青少年教育基地走进图书馆的第一课,也是区人口计生委与区图书馆在资源共享、创新工作模式上的一次积极探索,为进一步开展人口计生工作,积累了宝贵经验。



敲钟祈福八大处 登山品茗迎新春

古刹过大年活动 春节期间亮相八大处

本报讯(通讯员李俐)“天地风霜尽,乾坤气象和。历添新岁月,春满旧山河。”八大处公园将于蛇年初一至十五期间,推出以“登山健身八大处,敲钟祈福迎新年”为主题的西山过大年活动。

红灯高挂迎新年。节日期间,八大处公园张灯结彩,红灯高挂,到处洋溢着节日的气息。象征着喜庆祥和的大红灯笼遍布于三山八刹的各个角落。十万个供游人祈福的吉祥灯,全部准备就绪。

寺庙祈福形式多样。正月上山进香祈福是中华民族的传统习俗。从除夕夜开始,就会陆续有香客上山进香。除此之外,百年常青“如意树”也成为人们的许愿佳地。游客在如意福条上纷纷写上对来年美好生活的祈盼。在各寺庙内,制作精美的如意福袋,满足人们为自己和家人消灾祈福的美好心愿。各商亭置办了福饼、糖葫芦等年货,让游人在吆喝叫卖声中,感受浓浓的老北京年味儿。

古刹敲响祈福钟。“闻钟声,烦恼轻,智慧长……”农历正月初一至十五,八大处公园各寺庙每天按风俗同时敲响大钟。洪亮、深远的钟声将在三山八刹间回荡,使人游客在钟声中体会大自然的空灵与和谐。悠远深沉的钟声为生活在纷繁世界中的人们祈求幸福、平安,为辛勤的人们祈求来年的丰收。

户外健身。与热闹的庙会相比,这里是一片静土。幽静的山林,清新的空气,提供了天然的健身佳地。春节七天长假,您不妨远离喧嚣的高楼,来八大处进行一些户外有氧运动,过一个健康的春节。

赏灯猜谜。“猜灯谜”又叫“打灯谜”,是流传千年的特色民俗活动。每逢农历正月十五,各家各户都要挂起彩灯,并在五光十色的彩灯上写下谜题供人赏猜。今年春节,园区内各处茶社邀您一起赏灯猜谜,并准备了小惊喜。

新春团圆套餐。二处灵光寺广场的八大处饭庄是著名的老字号。餐厅装修古朴淡雅,专营健康素斋。会期在这里用餐并达到相应标准的顾客,可以享受招仙素斋为您献上的年糕,寓意年年高升。

除此以外,春节期间园内各寺庙还推出挂吉祥灯笼、请如意符、点智慧灯、搓“龙洗盆”、打金钱眼等一系列传统寺庙祈福活动,这些活动将会伴随四方游客度过喜庆祥和的新春佳节。

开园时间:6:00-18:00

乘车路线:347、389、598、958、972均可直达八大处公园

自驾车:五环八大处路出口5分钟到达。

佛教知识介绍:

正月初一:弥勒菩萨圣诞。中国佛教信奉弥勒,始自南北朝时期,逐渐盛行;相传布袋和尚的诞日是正月初一,而布袋和尚则传为弥勒化身。

正月初六:定光佛圣诞。其实定光佛就是燃灯佛,燃灯佛音译提和竭罗、提洹竭。《大智度论》卷九云,燃灯佛生时,一切身边如灯,故名燃灯,成佛后亦名燃灯。

正月初九:帝释天尊圣诞。



特钢燕鼎金地 幼教中心

公立幼儿园, 执行国家收费标准, 正规!

20多年丰富幼教经验, 放心!

3310平方米占地面积, 活动空间大, 舒适!

内外室全新装修, 全新硬件设施, 更好!

对外招生中.....

地址: 八角北路特钢小区内

报名热线: 68872802 68873920

抽空把大学上了

最快2年取得国家承认的大专、本科证书

北京广播电视大学石景山分校
行政管理、会计、工商管理、
法学、英语、计算机等专业
正在招生

2013年成人高考辅导班
正在招生
循环听课 随到随学

报名地址: 石景山区业余大学1号楼102
网 址: <http://www.sjsyd.com.cn>

咨询电话: 68821102